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Kako vam se čini ideja "3 u 1"? A to znači samo jedno - Švajcarska. 

Švajcarska /7 dana autobusom / 
04 - 10.10.2010. 

Švajcarska Konfederacija ili Švajcarska (Confoederatio Helvetica - službeno ime države na latinskom) je alpska zemlja i kontinentalna država u 
centralnoj Evropi, sa vrlo razvijenom ekonomijom, posebno bankarstvom, koja se graniči sa Nemačkom, Francuskom, Italijom, Austrijom i Lihtenštajnom. 
Švajcarska je država u kojoj se nalaze sedišta mnogih međunarodnih organizacija, kao što su Međunarodni olimpijski komitet, UEFA i FIFA. Nastala je pre 
osam vekova slobodno izraženom voljom svojih građana. Švajcarska je zemlja u kojoj su ljudi počeli da se skijaju prvi put radi zabave. Cirih  je ekonomska 
prestonica zemlje i jedan od najznačajnijih bankarskih i kongresnih centara Evrope, leži na obalama reka Lima, Šil i Ciriškog jezera. Bern je glavni grad 
Švajcarske konfederacije, sedište najznačajnijih državnih institucija, sa slikovitim gradskim jezgrom i ulicama sa natkrivenim trotoarima, koje krase 
kolonade duge više od šest kilometara (pod zaštitom Unesco). Lozana se  nalazi na Ženevskom jezeru, u blizini svetskih mondenskih centara Ženeve, 
Montrea i Veveja. Lozana je sedište Međunarodnog olimpijskog komiteta i dva velika univerziteta. Ženeva je jedna od diplomatskih prestonica sveta i 
evropsko sedište UN i  mnogobrojnih međunarodnih organizacija. Nalazi se na istoimenom jezeru na granici sa Francuskom. Montre je čuveno letovalište 
poznato po televizijskom i džez festivalu. U blizini je čuveni dvorac Šijon (www.chillon.ch/en) odakle se pruža predivan pogled na celo Ženevsko jezero. 
Lucern se nalazi na obalama Firveltštatskog jezera i reke Rojs, ispod visokih alpskih vrhova pod večitim snegom. Poznat je po najstarijem pokrivenom 
drvenom mostu u Evropi iz 13. veka i jednom od najpoznatijih muzičkih festivala u svetu. Švic (Schwyz) je kanton i grad koji je dao ime i zastavu državi 
Švajcarskoj koja se na nemačkom jeziku naziva Schweiz. Zermat (www.zermatt.ch/en/) se nalazi u gornjem delu Matter doline, na nadmorskoj visini od 
oko 1.600 m, u severoistočnom podnožju Matterhorn, koji je jedan od najpoznatijih i najlepših vrhova na svetu, sa visinom 4.478m. Vaduc je glavni 
grad Kneževine Lihtenštajn.Vaduc se prvi put pominje 1.150 godine, a 1719. postaje nezavisna kneževina pod imenom Lihtenštajn, koja ima 160 
kv.kilometara i 35.000 stanovnika. 

Program putovanja 

1 . dan - 04. 10  / BEOGRAD – VADUC- LUCERN / 
Polazak iz Beograda u 18:00h. Noćna vožnja sa kraćim odmorima kroz Hrvatsku, Sloveniju, Austriju do Vaduca. 

2. dan  - 05. 10  / LUCERN /                                                                                                                                                                                               
Dolazak u Vaduc u jutranjim satima. Panoramski obilazak grada: opština, parlament, katedrala, gradski muzej. Nastavak putovanja za Lucern. Obilazak 
istorijskog jezgra grada Švic. Dolazak u Lucern. Po dolasku šetnja obalom jezera, kraj franjevačke i jezuitske crkve, zatim prelazak preko čuvenog 
pokrivenog drvenog mosta iz 13. veka. Obilazak stare gradske četvrti, oko vinske pijace, sa kućama sa oslikanim fasadama. Odlazak do Spomenika 
umirućem lavu, podignutom u znak sećanja na pripadnike Švajcarske garde, pale braneći Luja XVI u Parizu, za vreme Francuske revolucije. Smeštaj u 
hotelu. NOĆENJE. 

3. dan - 06. 10  / LUCERN – CIRIH / 

Doručak. Odlazak autobusom na poludnevno panoramsko razgledanje Ciriha. Vožnja kroz najlepše gradske četvrti na obodima Ciriškog jezera, kraj čuvene 
Politehničke škole (na kojoj je predavao Ajnštajn), švajcarskog Nacionalnog muzeja. Obilazak pešice gradskog jezgra, trga Lindenhof, na vrhu brdašca, 
iznad reke Limat, gde se nalazilo keltsko, a zatim rimsko utvrđenje. Šetnja jednom od najelegantnijih trgovačkih ulica u Evropi, Banhofštrase, dugom više 
od kilometar. Obilazak Crkve svete Marije ukrašene Šagalovim vitražima. Fakultativni izlet do fabrike sira Ementaler. Povratak u Lucern. NOĆENJE. 

4.dan - 07. 10  / LUCERN – BERN- LOZANA / 

Doručak.Nastavak putovanja za Bern. Po dolasku, šetnja pešačkom zonom kraj Saveznog parlamenta, katedrale i gradske kule sa satom, a 
zatim trgovačkom ulicom Kramgase sa kolonadama. Slobodno vreme. Odlazak u Thun koji ima dobro očuvano staro gradsko jezgro i Interlaken, poznato 
turističko mesto smešteno između jezera Brienc i  Thun, sa pogledom na masiv Jungfrau visok 4158 m. Po dolasku u Interlaken poseta restoranu 
“Schuh”gde se nalazi radionica čokolade  („Kirchhofer'sChocolateria” www.schuh-interlaken.ch) sa demonstracijom proizvodnje čokolade. Nastavak 
putovanja za Lozanu Dolazak u Lozanu.Smeštaj u hotelu. NOĆENJE. 
 
5.dan- 08. 10  / LOZANA - ŽENEVA / 
Doručak. Panoramsko razgledanje Lozane: kraći obilazak gornjeg i donjeg grada autobusom. Nastavak putovanja do Ženeve. Po dolasku, vožnja kroz 
kompleks na kome su Palata naroda, zgrada Međunarodnog crvenog krsta i sedišta različitih međunarodnih organizacija. Šetnja centrom grada, preko mosta 
Monblan, do katedrale, gradske većnice i impresivnog spomenika velikanima Reforme - Žanu Kalvenu, Gijomu Farelu, Teodoru de Bezu i Džonu Noksu. 
Fakultativni obilazak Montrea i dvorca Šijon. NOĆENJE 
 
6.dan- 09.10  / LOZANA – ZERMAT - LAGO DI GARDA / 
Doručak. Nastavak putovanja prema Zermatu (Mathorn). Obilazak istorijskog jezgra mesta Zermat sa posetom muzeju  Mathorna. Nastavak putovanja do 
Lago di garda. NOĆENJE. 
 
7. dan- 10.10 / LAGO DI GARDA- BEOGRAD                                                                                                                                                                                                      
Doručak. Polazak za Beograd. Dnevna vožnja sa kraćim odmorima kroz Italiiju, Sloveniju i Hrvatsku.Dolazak u Beograd na mesto polaska u večernjim 
satima. Kraj programa. 

 
CENA ARANŽMANA: 379 € 
Doplata za 1/1 (jednokrevetnu sobu): 120  € 
Cena za treću osobu  379 €. Cena za dete do 12 godina ( u pratnji dve odrasle osobe)  349 €. 
 

TURISTIČKA AGENCIJA 

 

GROUP 

BEOGRAD 
Ogranak Stari grad: Uzun Mirkova 3 

+381 11 32 83 117, cmc.centar@cmc.rs 
Ogranak Novi Beograd: Milentija Popovića 5, Hyatt 

+381 11 311 23 95, cmc.hyatt@cmc.rs  
Sedište i putnički klub Vračar: Nevesinska 16 

+381 11 3 444 179, vacation.club@cmc.rs 
Web: www.cmc.rs 

NOVI SAD 
Ogranak Novi Sad: Kralja Aleksandra 12 
Tel: +381 21 526 977, cmc.novisad@cmc.rs 
 
AMSS-CMC Beograd, Zvezdara, Ruzveltova 16  
Tel: +381 11 3044 483, E-mail: cmc.amss@cmc.rs 
AMSS-CMC Beograd, Trg, Makedonska 5 
Tel: +381 11 33 43 460, E-mail: cmc.trg@cmc.rs 



 
 
 
Lucern  Hotel Ibis 2*  www.ibis.com                                                                                                                                                                  
Hotel se nalazi na liniji gradskog prevoza. Sobe imaju: SAT TV, telefon, kupatilo, fen, sef  
Smeštaj može biti u 1/1, 1/2,1/3 sobama (pomoćni ležaj samo za dete). Doručak – samoposluživanje (izbor više jela). 
Lozana Hotel Ibis  2* Hotel se nalazi na liniji gradskog prevoza. Sobe imaju: SAT TV, telefon, kupatilo, fen, sef  
Smeštaj može biti u 1/1, 1/2,1/3 sobama (pomoćni ležaj samo za dete). Doručak – samoposluživanje (izbor više jela). 
Lago di Garda 3* Hotel se nalazi  na jezeru Lago di Garda. Sobe imaju: SAT TV, telefon, kupatilo.  
Smeštaj može biti u 1/1, 1/2  ili1/3 sobama. Doručak – kontinentalni. 
 
 
 
 
DOBRO JE ZNATI:  
VREMENSKA RAZLIKA: ista vremenska zona kao i Srbija;  NOVAC: švajcarski franak, 1 CHF = 0.70 Euro 
JEZIK: nemački, francuski, italijanski i retroromasnki; HRANA: poznati specijaliteti od krompira, sira 
VODA: koristite isključivo vodu u flaša; SHOPPING: satovi, sirevi, čokolada... 
STRUJA: 220 V / 50 Hz; POZIVNI BROJ ZA ŠVAJCARSKU: 00 41  
GARDEROBA: sportska, udobna za razglede 
VIZA: nije potrebna za vlasnike novih crvenih biometrijskih pasoša 
 
KRAJNJI ROK ZA PRIJAVU PUTNIKA  10 DANA PRE POLASKA  NA PUT 
 
SVI PUTNICI DRŽAVLJANI REPUBLIKE SRBIJE (starosti od 6 meseci do 80 godina), KOJI SE PRIJAVE I UPLATE ARANŽMAN, su osigurani  
putnim  osiguranjem DELTA GENERALI, standard - 35.000 EUR osigurane sume. 
 
CENA ARANŽMANA OBUHVATA:  
• Autobuski prevoz na navedenoj relaciji visokopodnim vozilima turističke klase (audio, video, klima) 
• 2 noćenja sa  doručkom u hotelu sa 2* u Lucernu i u Lozani i 1 noćenje sa  doručkom u hotelu sa 3*  na Lago di Garda 
• Razgledanja i obilaske prema programu 
• Obilazak  radionice čokolade 
• Prevoz železnicom Taš-Zermat-Taš 
• Usluge pratioca grupe za sve vreme putovanja 
• Troškove organizacije putovanja 
• Putno osiguranje Delta Generali na osiguaranu sumu do 30.000 €  samo za PUTNIKE KOJI U ROKU OD 48 H OD URAĐENE REZERVACIJE 
DOSTAVE KOPIJU PRVE STRANE PASOŠA. U PROTIVNOM SMATRA SE DA NE ŽELE  PUTNO OSIGURANJE. 
 
CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:  
• Fakultativne izlete i ulaznice za lokalitete navedene u programu. 
• Individualne putnikove troškove.  
• Polisu osiguranja od otkaza aranžman Delta Generali koju putnik uplaćuje agenciji prilikom rezervacije u iznosu od 2.5 % od ukupne cene aranžmana. 
 
CENE FAKULTATIVNIH IZLETA:  
• Fakultativne obilazak fabrike sira ementaler (www.showdairy.ch)--15 € Usluge stručnog lokalnog vodiča na engleskom jeziku (uz asistenciju na srpskom 
jeziku) 
• Fakultativne obilazak zamka Šijon (www. chillon.ch )—25 € Usluge stručnog lokalnog vodiča na engleskom jeziku (uz asistenciju na srpskom jeziku) 
 
USLOVI PLA ĆANJA: 
• Cena aranžmana je  izražena u  € 
• Plaćanje je u dinarima po prodajnom kursu Banka Intesa za efektivu na dan uplate 
 
NAČINI PLAĆANJA: 
(ugovoreni-započeti način plaćanja se ne može naknadno menjati) 
a) AVANSNO 
U gotovom, čekovima građana, uplatom na račun ili platnim karticama (VISA, Master, Maestro i Dina Card).  
Avans od najmanje 40% ukupne cene aranžmana prilikom prijave, ostatak najkasnije 15 dana pre početka aranžmana. 
b) UPLATA NA RATE 
Avans od najmanje 40% ukupne cene aranžmana prilikom prijave u gotovom, čekovima građana, uplatom na račun ili platnim karticama ( VISA I 
MASTER kartica Intesa Banke – CEO IZNOS na 6 rata BEZ KAMATE, Maestro i Dina Card), a ostatak do ukupne cene aranžmana u mesečnim ratama 
(čekovima građana - deponuju se odmah po uplati avansa ili najkasnije u roku od 2 dana po prijavi). Čekovi se ispisuju na datume 1./10./20. u mesecu, a 
poslednja rata može biti najkasnije  dva meseca posle polaska na put 
c) KREDITI 
Potrošačkim kreditima po uslovima koje određuje banka prema klijentu, a na osnovu računa dobijenog od agencije. 
Napomena: Prilikom svake uplate obračunava se ekvivalent u  €, i ostatak duga ostaje izražen u € .  
Uplaćeni iznos ne podleže promeni usled promena kursa € /DIN. 
Napomena: Vlasnicima novih biometrijskih pasoša (crvenih) nisu potrebne  vize za ovo putovanje. Putnici koji imaju stare plave pasoše moraju sami 
pribaviti vizu za navedeno putovanje, a agencija Filip travel ne snosi odgovornost za nedobijanje vize vlasnika starih plavih pasoša i u tom slučaju smatra se 
da je putnik odustao od putovanja i podleže troškovima otkaza putovanja prema Opštim uslovima. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami 
upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju.                                     
U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, Organizator putovanja zadržava pravo korekcije 
cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 7 dana pre početka putovanja. 
Agencija zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti).  
 
ARANŽMAN JE PLANIRAN ZA MINIMUM 40 PUTNIKA. 
Uz ovaj program važe Opšti uslovi Organizatora putovanja “FILIP travel d.o.o. 
Polisa osiguranja licence kod Uniqa osiguranja a.d.o. broj  03 004228 na 40.000 €  od 21.01.2010. 
 
 

 
                                                                                                       

CMC Turistička agencija, član nacionalne asocijacije turističkih  
agencija  YUTA  i internacionalnih udruženja IATA i AMADEUS 

Pun naziv: CMC-CLOSER MARKETING CLUB PRIVREDNO DRUŠTVO SA OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU ZA 
USLUGE, TRGOVINU, MARKETING, TURIZAM, PROIZVODNJU, NEKRETNINE I EXPORT-IMPORT BEOGRAD, NEVESINJSKA 
16  

Skraćeni naziv: CMC GROUP DOO BEOGRAD  Matični broj: 17404083, PIB: 100281972  
Licenca Ministarstva ekonomije i regionalnog razvoja zavedena u  APR – 
Registrator turizma pod brojem OTP 219/2010 od 11.02.2010.  


